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ATA DA 6º (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FERREIROS/PE; 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 15º (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA. 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala destinada às 

sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso nº 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses iº (primeiro) Secretário, 

Wagner Rosendo da Costa, 2º Secretária, Mircia Vicira Gouveia Pimentel c us demais Edis: 

Bruno Janhet da Matta Albuauesraue, Evan ilva, vil va, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas Domingos. 

Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando a 2º 

(segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr Presidente solicitou ao 1º (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores 

vereadores. Uficio GP 47/2025, que encaminha Projeto de Lei nº 06/2025 de iniciativa do Poder 

Execuíivo Municipal, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar novos cargos Efetivos 

e vagas daatn Drafastim: 
É. 

n a dá mafra 
VALES REMMUTLIE À EN LNCICLALCO Mo RACE o Projeto, o Sr. É 

encaminhou o Projeto de lei acima mencionado nara as comissões competentes apresentarem 

pareceres. Ofício GP nº 048/2025 que encaminha Projeto de Lei nº 007/2025 de autoria do 

Poder Executivo Municipal, que Altera dispositivos da Lei Municipal nº 1.072/2021, e dá outras 

providências. Lido os pareceres, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto acima citado para as 

Comissões Competentes apresentarem seus pareceres. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação e Especial e Temporária, criada através da Portaria nº 036/2025 à Proposta de Emenda 

à Lei Orgânica nº 001/2025 de iniciativa do Poder Legislativo Municipal, que Versa sobre 

alteração da redação do 8 5º do art. 17 e art. 18 da Lei Orgânica do Município de Ferreiros/PE, 

revoga as emendas à Lei orgânica nº 01/2013 e nº 001/2021 e dá outras providências. Lido os 

pareceres, o Sr. Presidente encaminhou a Proposta para a ordem do dia da presente sessão para 

sua discussão e votação. Parecer das Comissões de Justiça e Redação e Especial Temporária 
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criada através da Portaria nº 037/2025 ao projeto de Resolução nº 001/2025 de iniciativa do 

Poder Legislativo Municipal. Lido os pareceres, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto acima 

citado para a ordem do dia da presenie sessão para sua discussão e votação. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação nº 003/2025 e de Educação, Saúde e Assistência Social nº 001/2025 ao 

Projeto de Lei nº 004/2025 de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que Cria os 

componentes do município de Ferreiros, Estado de Pernambuco, do sistema municipal de 

segurança alimentar — SISAN e d'outras providências. Lido os pareceres, o Sr. Presidente 

encaminhou o projeto acima mencionado para a Úrdem do Dia da presente sessão para sua 

discussão € votação. Requerimento nº 021/2025 de iniciativa do Vercador Luiz Francisco de 

e limpeza na localidade de Araçá, mais precisamente na área conhecida como antiga Roda Preta. 

Requerimento nº 022/2025 de iniciativa do vereador Wagner Rosendo da Costa, à Deputada 

Estadual SRA. Simone Alice de Oliveira Santana, no sentido de destinar uma emenda 

parlamentar para investimento na saúde do município de Ferreiros/PE. Requerimento nº 

023/2025 de iniciativa do Vereador Evandir José da Silva ao Poder Executivo, no sentido de 

junto à Secretaria de Obras, seja construída uma praça com academia, área para caminhada e 

parque infantil no Loteamento Portal — KFerreiros/PE. Requerimento nº 024/2025 de iniciativa 

do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que Solicita dispensa de pareceres técnicos 

ao Projeto de Lei nº 06/2025, acima mencionado do Poder Executivo Municipal, Lidos es 

requerimentos nºs 021, 022, 023 e 024/2025, o Sr Presidente encaminhou os mesmos para a 

ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Indicação nº 001/2025 de 

iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva, no sentido de que junto à Secretaria de Saúde, 

enviar a esta Casa Legislativa um projeto para aumento de diária dos acompanhantes de 

pacientes na ambulância, sejam eles enfermeiros ou técnicos de enfermagem. Lida a indicação, 

o Sr. Presidente encaminhou a mesma ao poder Executivo Municipal. Em seguida, não havendo 

mais nenhuma matéria para a leitura do expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos 

inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador José Davi Veloso Silva, que solicitou que 

fosse enviado à família do jovem Vitor Manoel, filho de Leandra e Gilson, Votos de Pesar em 

nome desta Casa. pelo seu falecimento. O Edil deixou um apelo à Gestão. junto ao Secretário 

para que veja os feriados e organize uma tabela tipo calendário e envie aos comerciantes do 
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nosso município quando houver mudança na feira. Usou a palavra o Vereador Wagner Rosendo 

da Costa, que aproveitando a oportunidade, falou a respeito da indicação do Vereador José 

Davi. O mesmo deixou um apelo para que seu pedido se estendesse também aos demais 

servidores em geral. Que o gestor veja com carinho o orçamento do município e veja a 

possibilidade de puder atender essa necessidade. O vereador foi aparteado em seu discurso pelo 

Vereador José Davi. Dando continuidade, usou a palavra o Vereador e presidente da Casa, Sr. 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que deixou seus sentimentos à família do Jovem Vitor 

Manoel pelo seu falecimento e também à família do Sr. José Erundino, conhecido como 

Neneca. O vereador deixou um apelo à Gestão do município, junto à Secretaria de 

administração para que veja aquelas Ruas do loteamento Pará, principalmente a da Escola Arco- 

Íris e aquela outra que está pra ser inaugurada. que quando inaugurar que possa ter uma 

iluminação de qualidade para que as pessoas que moram e transitam por ali se sintam mais 

seguras. Em seguida, não havendo mais nenhum inscrito, o Sr. Presidente passou para a 

ORDEM DO DIA, pondo em 1º (primeira) discussão a proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 

001/2025. Discutiram a matéria os Vereadores Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Posto a votos, a Proposta de 

Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025 foi APROVADA por unanimidade em 1* (primeira) 

votação. Sendo aprovada a proposta de emenda em primeira votação, o Sr. Presidente passou 

a mesma para 2º (segunda) discussão e votação dentro do prazo regimental. Em discussão o 

Projeto de Lei nº 04/2025 do Poder Executivo Municipal. Ninguém discutiu a matéria, posto a 

votos, o Projeto de lei nº 004/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Projeto de Resolução nº 001/2025 de iniciativa deste Poder Legislativo Municipal. Ninguém 

discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Resolução nº 001/2025 foi APROVADO por 

unanimidade. Em discussão o Requerimento nº 021/2025 de iniciativa do Vereador Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento 

nº 021/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento nº 022/2025 

de iniciativa do vereador Wagner Rosendo da Costa. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, 

o Requerimento nº (022/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento nº 023/2025 de iniciativa do Vereador Evandir José da Silva. Discutiu a matéria 

o autor, posto a votos, o Requerimento nº 023/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em 
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discussão o Requerimento nº 024/2025 de iniciativa de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva 

Borba de Meneses. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento 024/2025, foi 

APROVADO por unanimidade. Sendo aprovado o Requerimento nº 024/2025, o Sr. 

Presidente pôs em discussão o Projeto de Lei nº 006/2025 do Poder Executivo Municipal. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, Projeto de Lei nº 006/2025 APROVADO por 

unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na 

Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a 

palavra aos inscritos. Usaram a palavra os vereadores Bruno Japhet da Matta Albuquerque, 

Evandir José da Silva, que em seu discurso deixou um apelo ao Secretário para que mande 

passar a máquina ali na Rua ao lado da construção do NIRAN, pois está com muito mato, 

dificultando o acesso das pessoas naquela localidade. Continuando, usaram ainda a palavra os 

Vereadores José Davi Veloso Silva, Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, que disse também ser solidário ao Voto de Pesar à família do jovem Vitor Manoel, filho 

de sua amiga Leandra e Gilson pelo seu falecimento, e também à família de seu amigo Neneca 

pelo seu falecimento. O Edil deixou um apelo ao Secretário de Obras para que veja a situação 

e mande fazer uma lombada ali na Rua do sol, na extremidade ali de seu amigo Cidinho. O edil 

ainda deixou um apelo ao Prefeito do município, para que mande a esta Casa, um projeto de 

Lei atualizando o valor das diárias. O Vereador Marcos Jacinto Maciel se inscreveu, mas 

desistiu de usar a palavra. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Salaticl Paz de Freitas 

Domingos e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Em seguida, não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22h25min(vinte e 

duas horas e vinte e cinco minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, 

identificados e datados de 01/04/2025, arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara 

Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Wagner Rosendo da Costa, 1º (primeiro) Secretário, 

em 05 (cinco) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai 

devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 01 de abril de 2025. 
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Àº Secretário: Presidente: 

GEP A 

Demais Vereadores presentes: 

LV populi É A. ara 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

medo LE 
” José Davi Veloso Silva 

Evandir José da Silva 

L Erdncisco de Vasconcelos Júnior 

LA Sp Ce Jau a (DINA 5 
TES 

Marcos Jacinto Maciel Miréla Vieira Gouveia Pimentel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 
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